
ÒÅÕÍ²ÊÎ ÅÊÎÍÎÌ²×Í² ÏÎÊÀÇÍÈÊÈ 

Ê³ëüê³ñòü ïîâåðõ³â 1 

Ïëîùà çåìåëüíî¿ ä³ëÿíêè 0,156 Ãà 
Ïëîùà çàáóäîâè 89,27 ì2 

Áóä³âåëüíèé îá’¿ì 250 ì3 
Çàãàëüíà ïëîùà 69,66 ì2 

Æèòëîâà ïëîùà 47 ì2 
 

ÐÎÇÐÀÕÓÍÊÎÂ² ÏÎÊÀÇÍÈÊÈ 

Êëàñ áóä³âë³ 2 
Ñòóïåíü âîãí³ñò³éêîñò³ 3 

Ñí³ãîâà íàãðóçêà 150 êã/ì2 

Â³òðîâà íàãðóçêà 30 êã/ì2 
Ãëèáèíà ïðîìåðçàííÿ ãðóíò³â 1,2 ì 

Ôóíäàìåíòè ïðîðàõîâàí³ äëÿ Òóãîïëàñòè÷íèõ 
ãë³í  Ro=3 

 

ÀÐÕ²ÒÅÊÒÓÐÍÎ-ÏËÀÍÓÂÀËÜÍ² Ð²ØÅÍÍß 

1.  Çà â³äíîñíó â³äì³òêó 0,000 ïðèéíÿòà â³äì³òêà ïîëà ïåðøîãî ïîâåðõó. 

2.  Îá’ºêò ïðîåêòóâàííÿ  æèòëîâèé áóäèíîê ç òåðìîáëîêó. 

3. Áóä³âëÿ îäíîïîâåðõîâà. Íà ïåðøîìó ïîâåðõó ðîçòàøîâàí³:  Â³òàëüíÿ, êóõíÿ, æèòëîâà ê³ìíàòà, æèòëîâà ê³ìíàòà,  âàííà ê³ìíàòà, øëþç, òàìáóð, 

êëàäîâà, òåðàñà. 

Âõ³ä ó äîì çä³éñíþºòüñÿ ÷åðåç òåðàñó. 

4. Áóäèíîê ïðèçíà÷åíèé äëÿ ìåøêàííÿ 3õ-4õ  îñ³á. 

5. Âèñîòà ïåðøîãî ïîâåðõó 2,85ì.  Óñüãî äîìà 6,85ì. 

 

ÊÎÍÑÒÐÓÊÒÈÂÍ² Ð²ØÅÍÍß 

1. Ôóíäàìåíò  áóäèíêó – ìîíîë³òíèé çàë³çîáåòîí. 

2.  Íåñó÷³ ñò³íè âèêîíàòè ç òåðìîáëîêó ñ çàïîâíþâàííÿì âàæêèì áåòîíîì Â15 ç àðì³ðóâàííÿì. 

3.  Ïåðåãîðîäêè âèêîíàòè ç ã³ïñîêàðòîíó ñ çàïîâíþâàííÿì  çâóêî³çîëþþ÷î¿  áàçàëüòîâî¿ âàòè.  

4. Ï³äëîãó âèïîâíèòè ç ìîíîë³òíîãî çàë³çîáåòîíó 

5. Ïåðåêðèòòÿ äåðåâ'ÿíå ñ óòåïëåííÿì  áàçàëüòîâîþ âàòîþ. 

6. Äàõ êðîêâÿíà ñèñòåìà ç îáð³çíî¿ äîøêè ñ³÷åííÿì 50õ200 ç ç îáðåøåòóâàííÿì áðóñîì 50õ50 

7. Äàõîâå ïîêðèòòÿ – øèôåð 
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 Íàçâà ëèñòà

ÏÇ òà Ïåðåë³ê êðåñëåíü
Ïëàí ïåðøîãî ïîâåðõó

Ôàñàäè â îñÿõ
Ðîçð³ç

Ïåðñïåêòèâíèé âèãëÿä
Ñõåìà ïëàíó ä³ëÿíêè

Àðêóø Àðêóø³â
1 6 ÏÇ òà Ïåðåë³ê êðåñëåíü

Åñê³çíèé ïðîåêò æèòëîâîãî áóäèíêó
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